

# MLADI EDUCIRAJU MLADE Zavod za javno zdravstvo povodom Svjetskog dana zdravlja objavio novu publikaciju

8. travnja 2019.

Dora Dodig Hundrić  
Neven Ricijaš  
Siniša Brlas  
Miroslav Venus  
Vesna Šerepac  
Ivana Martinušić  
Ivana Bezak  
Sanja Milković Šipek  
Maja Volenik  
Dinka Antunović  
Marina Petrić



Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravške županije nastavlja s aktivnostima u okviru projekta pod nazivom „Mladi za mlade u prevenciji i suzbijanju ovisnosti“ koji se u Virovitičko-podravskoj županiji provodi u 2018. i 2019. godini, a financira ga Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske. Partner Zavodu u ovome projektu je Udruga za pomoć mladima Virovitičko-podravške županije „Veranda“, dok su suradnici u projektu Savjet mladih Virovitičko-podravške županije, Gradski savjet mladih Virovitica i Gradski savjet mladih Slatina.

Cilj je projekta osnaživanje samozaštitnih kapaciteta mladih u Virovitičko-podravskoj županiji u prevenciji ovisnosti i afirmacija njihova zdravlja po načelu „mladi educiraju mlade“. Stoga su i angažirani te koncem 2018. godine educirani mladi edukatori iz savjeta mladih koji upravo započinju s preventivnim aktivnostima na terenu koje će potrajati do ljeta 2019. godine. Za potrebe navedenih aktivnosti, a povodom Svjetskog dana zdravlja (7. travnja), Zavod za javno zdravstvo objavio je publikaciju pod nazivom „Mladi educiraju mlade u prevenciji i suzbijanju ovisnosti; informacije, preporuke i savjeti stručnjaka za provedbu vršnjačke edukacije“.

U samom se nazivu publikacije krije ideja prema kojoj su stručnjaci koji se bave rizičnim ponašanjima mladih pripremili publikaciju s autorskim tekstovima koju će u terenskom radu s mladima koristiti educirani timovi savjeta mladih. Tekstovi su podijeljeni u dvije skupine: oni koji su usmjereni smanjivanju rizika od zloupotrebe sredstava ovisnosti, pušenja, pijenja alkohola i kockanja mladih te oni koji kod mladih nastoje afirmirati pozitivne navike i korisne životne vještine (razvijanje pozitivne slike o sebi, odgovorno ponašanje, pripremanje za odgovorno roditeljstvo, komunikacijske vještine i sl.).

Autori tekstova su: doc. dr. sc. Dora Dodig Hundrić, izv. prof. dr. sc. Neven Ricijaš, Siniša Brlas, profesor psihologije, prim. mr. sc. Miroslav Venus, dr. med., mr. sc. Vesna Šerepac, dipl. pedagog, Ivana Martinušić, mag. psih., Ivana Bezak, prof. hrvatskoga jezika i književnosti i pedagogije, Sanja Milković Šipek, prof.

psihologije i diplomirani psiholog, Maja Volenik, prof. pedagogije i prof. sociologije, Dinka Antunović, bacc. therap. occup. i Marina Petrić, bacc. therap. occup. Urednik publikacije je profesor Siniša Brlas.

Publikacija će se besplatno dijeliti sudionicima preventivnih aktivnosti koje će provoditi savjeti mladih, a u elektronskom je obliku svima ostalima dostupna na [www.zzjzvpz.hr](http://www.zzjzvpz.hr).

Opisanim se aktivnostima u okviru ovoga projekta još jednom potvrđuje da Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije ima i stručne i organizacijske kapacitete provoditi i najzahtjevnije projektne aktivnosti i tako kontinuirano skrbiti o prevenciji rizičnih ponašanja i promicanju i očuvanju zdravlja.([www.icv.hr](http://www.icv.hr), ZZJZ VPŽ)